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ApeHpa
ApeHpa cknapga 500 m2

NCKNTUM,

yn Knesckasa, o 1r

£ 60 000



B nouncke noaxonaulero oobekra?

0 OcTtaBbTe HaM Baw HoMep TenedoHa 1 Nony4ymTe
MepcoHanbHbIM NoA6op M3 Hallen 3aKpPbiToOW 6a3bl
0OBHEKTOB.

OAopec: yn. Knesckaq, o. 1r

ONHPpacTpyKTypa:
BTopaa nuHma. YOobHbI Bble3d Ha yuLy

CoBeTckKaq. NapkoBKa Ha ynuue. basa
PaCrosIoXeHa Ha BbIxode n3 VICKUTMMa pagoM C
3anpaBKoun Nasnpom HedTb. [1o deaepanbHOM
Tpaccbl 700 MeTpOoB.

OTexHn4yecKkMe XxapaKTepPUCTUKN:
DT 1

Mnowagb: 500 m?

BbicoTa NOTONKOB: 5 MeTpoB

Bxopn: oToeNbHbIN

2neKTpunyeckaa MoLHOCTbL: 60 KBT
Pa3rpyska: BbiIcOTa BOPOT 4,2 MeTpa

OYcnosua:

120 P 33 KB.M + KOMMYHa/bHble YCyTu
Komuncecma onga apeHgatopa - 0%.

KaHuKynbl ecTb, gatoTcsa Ha 3ae3a. Obcy»kaaeTca
MHOMBMAOYANbHO.

00 3anHTepecoBasl 0ObEKT U XKenaeTe 3anmcaTbca
Ha NMokas?

3BOHUTE UNKM OCTaBbTe Ball HoMep TeniedpoHa U Mbl
cBaAXkeMca ¢ BaMmum B MecceHoxkepe.




O6uwag naowanb: 500 M2
OTtax: 1

MpaBo cobcTBEHHOCTU: COBCTBEHHUK
Tun apeHobl: MpamMasa

Twn 3gaHua: Opyrom

MowHocT: 60

Bua o6bekTa: CKnagcKoe nomellueHume
DTaXKHOCTb goma: 1

OToenka nomMelleHns: bes otTaenku
BbicoTa moTonkoBs: 5

NapkoBka: Ha ynuue
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